s X 220 ¥
aa 4-ra rox. 100 : 115=30417,50 : x =34980,1250
sa 5-ta » 100 : 115=34980,1250 : x = 40227143730

10700 rpow. 3a 3 roz. mo 18 ma o, 3a roguma
— Koako n o1p ipxBa-Ta IHXBA e JOHECHKTSH ?

10000 X 118 X 118 X 118
100 x 100 100 '

118
{18
944

118

118
13924
118
111392

13924

" 13924

1643032 x 10000 = 16430,320000

ITo rpoiio-to mpasmio:

100 : 118 = 10000 : @ = 11800
100 : 118 = 11800 : 2 — 13924
100 : 118 = 13924 : = = 1643,32

32 ja MOKHMB NOCKOPO Ja phuiasawsl 3ajauu-rh
A TOBA NpaBnio, mapadoremn cx uncaa-ta 3a 20 TO
AUHU BB cabJywima-ta Ttabanuga, KOH-T0 NOKa3BaTh
Eapaulenie-ro u 0T JAnxsa-ra anxsamnod,d,6u9 ua




